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KWS Agro Βουλγαρία – η γνώση μας μας
βοηθά να αναπτυχθούμε!
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Οι φυλλόκοποι λιπάσματα Yara είναι μοναδικά επειδή ιδιαίτερη προσοχή δίνεται στην παραγωγή
τους στην επιλογή των θρεπτικών συστατικών και στη δυνατότητά τους για ακριβή εφαρμογή· δεν
είναι απλώς ένα μείγμα θρεπτικών συστατικών, αλλά λιπάσματα με ειδικά ανεπτυγμένη φόρμουλα.

Η KVS Agro Bulgaria Ltd. ιδρύθηκε το 2000, βασιζόμενη στην εμπειρία της νορβηγικής εταιρείας
Norsk Hydro και της θυγατρικής της Hydro Bulgaria. Η Norsk Hydro υφίσταται με το όνομα Yara
International ASA από το 2004, με έδρα το Όσλο της Νορβηγίας. Η Yara είναι ένας παγκόσμιος
παραγωγός αζωτούχων λιπασμάτων, NPK και ειδικών λιπασμάτων· η Yara έχει αντιπροσωπείες
σε περισσότερες από 50 χώρες και τα προϊόντα της πωλούνται σε πάνω από 150 χώρες
παγκοσμίως. Στην επικράτεια της Βουλγαρίας, η KVS Agro Bulgaria είναι ο αποκλειστικός
διανομέας.
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Η KVS Agro Bulgaria είναι μια εταιρεία λιπασμάτων που προσφέρει απολύτως όλα τα απαραίτητα
προϊόντα για τη διατροφή των γεωργικών καλλιεργειών – λιπάσματα για εφαρμογή στο έδαφος,
για προεπεξεργασία σπόρων και για φυλλόκοπη διατροφή. Προσπαθούμε και στοχεύουμε η
μάρκα μας να είναι «στην κορυφή» στο μυαλό του αγρότη. Ως εταιρεία λιπασμάτων, προσφέρουμε
τα υψηλότερης ποιότητας προϊόντα, αλλά πάντα προσπαθούμε η συνολική μας εικόνα να
αντιστοιχεί σε αυτή την ποιότητα και τον επαγγελματισμό.

Η KVS Agro Bulgaria διαθέτει ό,τι είναι απαραίτητο για μια επιτυχημένη συγκομιδή, συνδυάζοντας
αγρονομικές γνώσεις με την παγκόσμια εμπειρία της Yara. Η εταιρεία προσφέρει μια πλήρη γκάμα
λιπασμάτων για την επίτευξη μέγιστων αποτελεσμάτων. Οι πέντε μάρκες της Yara
αντιπροσωπεύουν μια ολοκληρωμένη παγκόσμια προσφορά λίπανσης.

Τα προϊόντα της Yara είναι γνωστά στην βουλγαρική αγορά, και με κάθε επόμενη σεζόν
διευρύνουμε το πορτφόλιό τους. Πριν από δύο χρόνια, αρχίσαμε να εισάγουμε υγρά λιπάσματα
που παράγονται στην Αγγλία από την σειρά YaraVita™· ξεκινήσαμε με τρία προϊόντα που
αναπτύχθηκαν για συγκεκριμένες ανάγκες σε σιτάρι, κριθάρι, ελαιοκράμβη, ηλιοτρόπιο, καλαμπόκι
– YaraVita™ Gramitrel, YaraVita™ Brasitrel, YaraVita™ Zeatrel. Δεκατρία προϊόντα από την ίδια
σειρά είναι πλέον διαθέσιμα στους πελάτες μας, τα οποία μπορούν να βρουν στα τέσσερα δικά
μας εμπορικά καταστήματα στη χώρα, καθώς και από τους διανομείς μας. Η σύνθεση των
φυλλόκοπων λιπασμάτων YaraVita™ είναι μοναδική. Στην παραγωγή αυτών των λιπασμάτων,
δίνεται ιδιαίτερη προσοχή στην επιλογή των θρεπτικών συστατικών και στη δυνατότητά τους για
ακριβή εφαρμογή· δεν είναι απλώς ένα μείγμα θρεπτικών συστατικών, αλλά λιπάσματα με ειδικά
ανεπτυγμένη φόρμουλα.

Η KVS Agro Bulgaria προσφέρει επίσης στους πελάτες μας αναλύσεις ευρέος φάσματος φύλλων,
καρπών και εδάφους. Αυτή είναι η βάση για την προετοιμασία ενός ισορροπημένου, οικονομικά
αποδοτικού προγράμματος διατροφής για μέγιστη απόδοση, ποιότητα και δυναμικό της
καλλιέργειας. Συνεργαζόμαστε με το εργαστήριο της Yara στο Ηνωμένο Βασίλειο – το Lancrop
Laboratories. Η ανάλυση εδάφους ευρέος φάσματος περιλαμβάνει την εξέταση: φωσφόρου,
καλίου, μαγνησίου, ασβεστίου, θείου, νατρίου, σιδήρου, μαγγανίου, χαλκού, ψευδαργύρου,
βορίου, μολυβδαινίου, pH και ικανότητας ανταλλαγής κατιόντων. Υπάρχει συνέργεια και
ανταγωνισμός μεταξύ των μεμονωμένων στοιχείων· πολύ συχνά παρατηρούμε ότι σε χωράφια με
υψηλότερες τιμές καλίου, τα επίπεδα μαγνησίου και ασβεστίου είναι πολλές φορές αυξημένα. Το
διάλυμα του εδάφους κορεσμένο με θετικά φορτισμένα ιόντα, γεγονός που εμποδίζει την κανονική
πρόσληψη των στοιχείων από τη ρίζα. Όταν γνωρίζουμε τα χαρακτηριστικά του εδάφους, ο
βαθμός αξιοποίησης των ποιοτικών λιπασμάτων μας επιτρέπει να υπολογίσουμε με ακρίβεια τα
απαιτούμενα θρεπτικά συστατικά, καθώς και τη διαθεσιμότητά τους στο έδαφος.

Η γνώση μας βοηθά να μεγαλώνουμε!


